



CESS

Committee of Ethics and
Safeguarding in Sport

17 Δεκεμβρίου 2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Είδα με έκπληξη την ανακοίνωση του κ. Σταύρου Παπασταύρου.

Παρά την έκπληξη μου χαιρόμαι γιατί στέκεται αρρωγός στις προσπάθειες της Επιτροπής Δεοντολογίας για πάταξη της διαπλοκής και διαφθοράς.

Καμία έρευνα δεν σταμάτησε ούτε θα σταματήσει με οδηγίες δικές μου ή μέλους της Επιτροπής.

Το υπό αναφορά πόρισμα το συζήτησα κατ'ιδίαν με τη Γενική Εισαγγελία. Καταλήξαμε ότι χρειάζεται συμπλήρωση , πράγμα που δεν είναι κακό ούτε επιλείψιμο.

Ζήτησα από το μέλος που χειρίστηκε το θέμα να παραδώσει το δισκάκι της κατάθεσης του κ. Παπασταύρου για αποκρυπτογράφηση, και αφού λάβουμεν όλοι γνώση να τοποθετηθούμε.

Τούτο έγινε προτού παραιτηθούν τα δύο μέλη, διότι το ένα μέλος παραιτήθηκε στις 23/8/2020 και ήδη είχε ζητήσει η Επιτροπή να γίνει νέος διορισμός.

Το μέλος που πήρε κατάθεση από τον κ. Παπασταύρου αρνήθηκε και αρνείται μέχρι σήμερα να παραδώσει την φωνητικά καταγραφείσα κατάθεση.

Η πρακτική της Επιτροπής για όλους όσοι κατέθεσαν ήταν να αποκρυπτογραφούνται οι φωνητικές καταθέσεις.

Στην Επιτροπή λέχθηκε ότι η κατάθεση του κ. Παπασταύρου κράτησε τέσσερεις ώρες και τριάντα λεπτά.

Η επιμονή του μέλους να μην παραδώσει τη φωνητική κατάθεση του κ. Σταύρου Παπασταύρου στην Επιτροπή, δημιουργείται η εντύπωση ότι δεν λήφθηκε κατάθεση ως είθισται και κακώς αναφέρεται ότι λήφθηκε.

Αν ο Παπαχαραλάμπους είναι μέρος της διαπλοκής να παραιτηθεί.

Αγαπώ όσο λίγοι τα καλά του ποδοσφαίρου και του αθλητισμού.

Απεχθάνομαι όμως τα κακά του ποδοσφαίρου και του αθλητισμού.



CESS

Committee of Ethics and
Safeguarding in Sport

Σέβομαι τα σωματεία και τους παράγοντες και παραμένω δίπλα τους, σε κάθε προσπάθεια τους.

Σίγουρα θα σταθώ εμπόδιο σε πράξη ή παράλειψη του οποιουδήποτε που θα προξενήσει ζημιά στο χώρο του αθλητισμού.

Δεν ήμουν ούτε είμαι το άτομο που παίρνει οδηγίες για να προστατεύσει την ανομία.

Ευχαριστώ τον κ. Σταύρο Παπασταύρου για τη συμβουλή του να παραιτηθώ, δεν θέλω όμως να κακοφανιστεί αν δεν το πράξω.

Επαναλαμβάνω ότι κανένας δεν ανάγκασε μέλος ή μέλη της Επιτροπής να παραιτηθεί ή να παραιτηθούν.

Κύριε Σταύρο Παπασταύρου αυτός που ασχολείται στα του ποδοσφαίρου πρέπει να γνωρίζει την ρήση « Μη κίνει τον ανάγυρον».

Αντρέας Παπαχαλαράμπος
Πρόεδρος